



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

По размещенной в сети «Интернет» информации о задержках заработной платы работникам ФГУП «Архангельское» инициировано проведение доследственной проверки

27 июля 2017 года на сайте сетевого издания «Губернский Глобус» опубликован материал «Долговое Луговое», из содержания которого следует, что на предприятии ФГУП «Архангельское», расположенном в Приморском районе Архангельской области, имеют место задержки заработной платы работникам. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу организовано проведение доследственной проверки.

Следствию предстоит проверить размещенную информацию, установить обстоятельства произошедшего и по результатам проверки принять процессуальное решение.

08 Августа 2017

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1155802>